Jomarntuee 3aganue 12. 28.11.14

1. a) (1) dokasars, uro ypasuenue " = P, 1(x), rjae P, 1 — MHOTOWIEH ¢ MOJOKUTE b~
HBIMY KO3(DPUIMEHTAMHA CTeIIleHH 1 — 1, UMeeT e JMHCTBeHHBIH MOJ0KATEeIbHbI KOPeHb.

6) (1) Jdokaxkute, ato ypasHenue 2% = 4x uMeeT X0 OBl JBa JEHCTBATEIHHBIX KOPHS.

2. Mokaxure, uto a)(1) tg(x) > x4+ 23/3 upn 0 < = < 7/2,

6)(2) 2z < sinz upn 0 < z < 7/2.

3. (1) Iycrp dyukmus [ auddepennupyema Ha orpeske |[a,b], npudem b > a > 0.
Hokazkute, 9To Haiijercs Touka ¢ € (a,b), Takast 9410

af(a) = bf(b)

=S +ef(o),

4. Tlycrs fi, fo: R — R — nenpepsiBabie nepuogunydeckue pyukiuu ¢ nepuogamu 1) u
T5 cOOTBETCTBEHHO.

a) (1) Jokaxkure, 910 ecan % €Qu xl_lgloo(fl(:c) — fo(z)) =0, o fi(x) = fo(x) mast
groboro z € R.

6)(2) Hamomunanwe: dyHKnus f Ha3plBaeTCs pABHOMEPHO HENPEPBIBHOI HA MHOYKECTBE
X, ecmu Ve > 0 30 = §(e) > 0 Takoe, uro eciu x1,29 € X u |21 — 22| < 0, 10 |f(21) —
Fla)] < =

Teopema: HenpepbiBHast (DYHKIKMA HA KOMIIAKTE PABHOMEPHO HENPEPHIBHA HA 9TOM KOM-
aKTe.

Jlokazxure, 910 f1, fo paBHOMEPHO HENpPepPHIBHBI HA R.

B) (3) Hokaxkure, 910 ecan lirf (fi(z) — fo(z)) = 0, 10 fi(x) = fa(x) mma moboro
T—r+00
x eR.
r) (2) Jokaxure, uro ¢dpyuknus f(xr) = e* paBHOMEpHO HempepbiBHa Ha (—o0, 0] u He
SIBJISIETCS] PABHOMEPHO HermpepbiBHOl Ha [0, +00).



